

我市完善失业调控政策,规定用人单位 裁员百人以上须上报

本报讯(记者 石艳)7月2日记者从市劳动和社会保障局获悉,根据省政府下发的《关于进一步做好失业调控工作的通知》,今后我市用人单位裁员100人以上的,要上报当地人民政府。

今后我市将进一步完善失业调控政策,其中对国有大中型企业通过主辅分离、辅业改制分流安置富余人员以及规范企业用工行为有了新规定。国有大中型企业通过主辅分离、辅业改制分流安

置本企业富余人员所兴办的经济实体,按有关规定可享受税收优惠政策。其中,按规定为职工缴纳失业保险费,连续两年未裁员或3年内申领失业保险金的人员不超过职工总人数5%,并开展内部转岗、职业技能

培训的企业,可申请享受职业培训补贴。此外还规定,企业确需裁员的,裁员方案应依法征求工会或职工的意见。需要规模裁员的,裁员方案要经企业职工代表大会讨论通过。除破产企业外,企业一

次性裁员超过职工总人数10%并且在100人以上的,须提前30天向当地政府报告。不能依法支付职工解除劳动合同经济补偿金或未能妥善解决拖欠职工债务的企业,不得解除与职工的劳动关系。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

空调、照明不正常 恳请帮助查原因

6月30日新区桂鹤小区西侧门面房的用户反映:今年入夏以来,每到用电高峰,他们的空调就不能正常制冷,连灯泡也不能正常照明。他们恳请有关部门帮助查明原因,恢复正常用电。
记者 李国庆

下水管道损坏多时 污水外溢臭气熏天

6月30日新区薛女士来电反映:新区贸易一区21号楼的下水道主管道,损坏已有一个多月了,却无人问津,污水外溢,臭气熏天,眼下又正值夏季,附近居民苦不堪言。她希望有关部门能尽快派人把下水管道修好。
记者 李国庆

热线回音

加大监管力度 杜绝广场骑车

本报6月29日热线《不要在广场上骑车》刊发后,引起了有关部门的重视。开发区园林绿化公司当天召开紧急会议,制定了两条应急措施,加强对新世纪广场的管理。一是增加广场管理人员,佩戴袖标每晚在广场巡视;二是购进多部喊话器,发现有人在广场骑车,将及时予以制止。

开发区园林绿化公司提醒广大市民,夏季到广场活动的人员增多,管理部门除加强管理外,希望市民自觉遵守有关规定,多为别人的安全着想,不要在广场上骑车。
记者 李国庆

见习警官 暑期义务维护治安

本报讯(记者 邓少华)7月1日,来自河南省公安高等专科学校治安系的大学们走上街头,在我市开始了为期一个月的暑期社会实践活动。

据悉,这些见习警官将利用一个月的时间走遍我市的三区两县及安阳等地,将学到的法律知识和技能应用到社会实践中。当天上午,记者在山城区见到了参加此次暑期社会实践的见习警官们,他们冒着酷暑义务维持社会治安,还不时向行人宣传法律知识。一位见习警官告诉记者,他们想通过这次暑期社会实践活动,开阔眼界,磨炼意志,一方面可以提高自身素质,另一方面也可以为社会治安和普及法律知识做一些力所能及的事情,参加这样的暑期实践活动很有意义。

暑假补习班招生—— 乱花渐欲迷人眼



7月2日下午,拥堵在新区桃源小学门前的各种暑期补习班的宣传人员,争相向学生家长散发招生小广告。当天下午,桃源小学组织召开家长会,家长一到学校门口,便被各种补习班的小广告团团包围。一些家长表示,眼下的各种补习班太多了,让人眼花缭乱,难分优劣。但暑假是否要上补习班,最终还要征得孩子的同意。
记者 李国庆 摄

玉米地突燃大火,液化气站危在旦夕,数十位村民—— 组成“人体防火墙”降服火魔

■事发山城区鹿楼乡西鹿楼村 ■幸无人员伤亡

本报讯(记者 陈志付)6月29日,位于山城区鹿楼乡西鹿楼村一家液化气站旁边的玉米地突燃大火,情形十分危险,当地数十位村民在大火与液化气站间组成一道“人体防火墙”,液化气站最终化险为夷,但地里的玉米苗却在大火中化为灰烬。

事后记者在现场看到,刚刚被烧光的一大片玉米地与东面的液化气站相连,只有紧靠液化气站的地方还保留着一道麦茬和玉米苗。据西鹿楼村的村干部介绍,着火的这片玉米地南北长280米,分别属于该村第五和第九两个村民小组。当天下午1时30分,大火首

先从南面长着玉米苗的麦茬地燃起,借着风势,大火迅速蔓延,朝不远处的液化气站扑来。千钧一发之际,闻讯赶来的数十位村民顾不上扑救自己承包地里正在燃烧的玉米苗,不约而同地聚集到液化气站旁边,迅速组成了一道“防火墙”,用铁锹、扫帚、拖把

等工具奋力扑救,最终成功阻止了火势朝东边的液化气站蔓延。西鹿楼村第五村民小组组长李明对记者说,这场火由南向北烧了280米,过火宽度近200米,如果再向东燃烧20多米,必然危及液化气站,如此后果将不堪设想。

居民携手 安全度汛 洼地居民 汛期无虞

本报讯(记者 柯其其)“往后下再大的雨也不怕了,雨下大了俺一家人就到东小区7号楼的潘师傅家借住。”鹤山区中北办事处辖区居民李金凤说。

李金凤的家住在中北办事处东巷社区的一处低洼地带,这里住着23户共70位居民。由于这里比地面低近两米,又紧临河道,每年汛期,居民们就担心房屋会被大水淹没。为此,鹤山区中北办事处动员地势较高的东巷社区东小区7号、8号楼的居民,与住在洼地的23户居民结成对子,汛期一旦出现险情,这23户居民可及时转移到两幢楼的居民家中暂避险情。

此外,中北办事处还成立了一支20人的汛期抢险小分队,准备了防汛工具,还与鹤煤(集团)二矿医院联手成立了防汛医务抢救小分队,确保辖区居民安全度汛。(线索提供:杨卫明)

山城区: 家畜上市 须戴耳标

本报讯(记者 柯其其)7月1日记者从山城区畜牧局获悉,山城区全力推行家畜免疫耳标管理制度,从本月开始,凡是没有耳标和动物检疫合格证明的猪、牛、羊等家畜,将不得上市交易、运输和屠宰。

免疫耳标是家畜检疫合格的证明之一,家畜将凭免疫耳标和动物检疫合格证明上市、买卖和运输。免疫耳标是国际上通行的一种动物身份识别标记,这一制度可以促进和规范动物免疫工作,及时追查疫源和防疫工作责任,有效控制动物疫病的发生和流行,从源头上把住肉制品安全的关口,保障市民吃上“放心肉”。

自称名叫“夏万知”,患半身不遂

本报讯(记者 陈志付)7月1日,一位自称叫“夏万知”的老人(右图)昏倒在街头后,由于无法说清楚自己的家庭住址,被医护人员送到了市救助管理站。救助站希望老人的家人看到报纸后,早日将老人接回家中与亲人团聚。

当日上午,这位可能患有半身不遂的老人突然昏倒在金山办事处处村街头,

失忆老人街头晕倒 醒来期盼回家团聚



路人及时拨打了120急救电话。救护人员赶到后,对老人进行了紧急医治,老人这才苏醒过来。经过进一步检查,老人是因为长时间饥饿,身体极度虚弱才昏倒的,经过救治,已无大碍。但是,老人醒来后,记忆严重丧失,说不清楚家庭住址等情况,急救人员只好将他送到了市救助管理站。当天下午,记者在救助

站见到了这位老人,此时老人刚吃过饭,正在洗碗。看上去,老人明显有半身不遂的症状,走路踉踉跄跄,胳膊和腿上有许多处擦伤。老人说他的家就在鹤壁,问及老人的姓名,他却始终说不清楚,后来在记者的帮助下,才在纸上写下了“夏万知”三个字,其中“万”字还是个繁体字。记者问老人想不想回家,老人说:“想!”